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ZARZAD DROG POWIATOWYCH

Y w Plocku
tel. 24 267 68 39, fax 24 267 68 81 09-400 Plock, ul. Bielska 59
ZDP.T.2930/16/2013 Plock, dnia‘.::?.‘wrzeénia 2013 roku

Wykonawcy - WSZYSCY

Numer sprawy: ZDP.T.2930/16/2013

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie pod nazwa:
Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania pod nazwa:
,Przebudowa dwéch obiektéw mostowych w ciagu drogi powiatowej nr
5201W Ptock — Zagoty — Bonistaw wraz z dojazdami”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2013
roku poz. 907), informuje, ze Wykonawca uczestniczacy w postepowaniu ztozyt nastepujgce
zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ).

W odpowiedzi na ztozone zapytania, udzielamy nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy przewiduje przediuzenie terminu wykonania przedmiotu
zamowienia z przyczyn obiektywnych zwigzanych z koniecznymi procedurami
administracyjnymi — miedzy innymi z uzgodnieniami ze spoétkami PKP oraz
koniecznoscia uzyskania zgody na odstepstwo od zakazu prowadzenia robot w ternie
przylegtym do kolejowego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy w pkt. 16.1.4 SIWZ przewidziat mozliwo$¢ zmiany terminu
wykonania przedmiotu umowy w przypadku ponadprzecietnego czasu trwania postepowan
administracyjnych, przekraczajgcego czas przewidziany obowigzujgcymi przepisami, co ma
wplyw na termin wykonania, a nie wynika z winy Wykonawcy. Ponadto §4 pkt 2 projektu
umowy stanowi: ,Zwioka instytucji opiniujgcych i uzgadniajgcych ponad tgczny czas
wykonania przypisanych im czynnosci jest podstawg do przediuzenia terminu wykonania
dokumentacji o okres rowny tej zwioce”.

Pytanie 2: Proponujemy wytaczenie z zakresu oferty kosztu nadzoru autorskiego
(i rozliczenie go na podstawie odrebnej umowy) lub rozliczenie go skltadka narzucong
przez Zamawiajacego (niepodlegajaca ocenie wraz z ofertg) zgodng z oficjalnymi
Srodowiskowymi Zasadami Wycen Prac Projektowych wydawanych przez Izbe
Projektowania Budowlanego uzalezniong jedynie od odlegtosci siedziby biura do
miejsca budowy. W s$wietle obecnego kryzysu mozna spodziewaé¢ si¢ cen
niegwarantujacych nalezytej obstugi nadzoru autorskiego na etapie realizacji.
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie przewiduje takiej mozliwosci.
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Pytanie 3: Czy obiekty mostowe wpisane sg do miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego? W przeciwnym razie konieczne jest uzyskanie
decyzji o lokalizacji celu publicznego.

Odpowiedz: Obszar na ktéorym prowadzona bedzie inwestycja nie posiada aktualnego
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Pytanie 4: Czy Zamawiajgcy posiada aktualne pozwolenia wodnoprawne dotyczace
obiektow mostowych i ich odwodnienia?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie posiada pozwolern wodnoprawnych.
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